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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Lehet-e Biblia a templomban?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!
 
Azt  hinné  az  ember,  hogy  a  mindközönségesen  csak  homofóbnak  nevezett  törvény  azon
rendelkezése, amely tiltja a homoszexualitást megjelenítő tartalom elérhetővé tételét 18 éven aluliak
számára, nem eredményezhet annál is abszurdabb helyzetet, mint hogy önök a World Press Photo
miatt  lefóliázták a  Nemzeti  Múzeumot.  Nos,  aki  így gondolta,  tévedett;  mint  tudjuk,  de sosem
akarjuk elhinni, mindig van lejjebb.
 
Rejtő  Jenő regényeibe  illő  jelenetnek lehetett  tanúja  az,  aki  október  30-án  délelőtt  Pásztón,  az
Árkádsoron  lévő  Líra  könyvesbolt  környékén  járt:  a  kormányhivatal  két  dolgozója  buzgón
méregette a távolságot az üzlet, illetve a közelben lévő iskola és templom bejárata között, vajon
megvan-e mindkettő kétszáz méter. Volt ugyanis már korábban egy vizsgálat a boltban, akkor azt
ellenőrizték, vajon lefóliázták-e az LMBTQ tartalmú könyveket az üzletben, hogy a betérő 18 éven
aluliak  bele  ne  lapozhassanak.  Ez  a  vizsgálat  azonban  eredménytelen  volt,  nem találtak  ilyen
könyvet lefóliázatlanul, hát megpróbálkoztak a másik ide vonatkozó szabállyal, ami templom vagy
iskola 200 méteres körzetéből egyenesen száműzni rendeli ezeket.
 
Már maga a törvényi rendelkezés is viccbe illő lenne, ha nem volna kétségbeejtő: aki tizennégy
éves elmúlt, a törvény értelmében tetszése szerint, tehát akár vele azonos neművel is létesíthet nemi
kapcsolatot, olvasnia vagy hallania azonban erről további négy évig nem szabad. A fenti két szabály
azonban mindent visz. Azt már meg sem említem, hogy mit kezdjen egy könyvesbolt Shakespeare-
rel,  Oscar  Wilde-dal,  Verlaine-nel,  Maugham-mal,  Prousttal,  a  magyar  szerzők  közül  pedig,
mondjuk, Kölcsey Ferenccel, Pilinszky Jánossal, hogy Tormay Cécile -ről már ne is beszéljünk. A
Harry Potter könyvektől pedig, amik egy nemzedéket szoktattak vissza az olvasásra, végképp el kell
tiltani  a  fiatalkorúakat,  hiszen  írójuk,  Joanne Rowling számtalan  alkalommal  elmondta,  hogy a



sorozat  egyik  főszereplőjét,  Dumbledore  professzort,  a  Roxfort  igazgatóját  mindig  is  melegnek
képzelte el, és alakját is ennek megfelelően ábrázolta.
 
De rendben van: lefóliázzák őket. És ha a vevő - életkorától függetlenül - egy ilyen könyvről letépi
a fóliát és beleolvas? Akkor köteles meg is venni? De hiszen éppen ezt akarják megakadályozni! És
ha valaki - fólia ide vagy oda - megveszi? Hogyan győződjék meg az eladó arról, hogy az illető
felnőtt? Akkor előáll ugyanaz a probléma, mint amire L. Simon László hivatkozott, hogy tudniillik
semmiféle  törvény  nem hatalmazza  föl  őt  a  vásárló  igazoltatására!  Márpedig  a  könyvesboltok
eladóit nem rúghatják ki úgy, mint a Nemzeti Múzeum főigazgatóját.  Megoldás lehetne esetleg,
hogy  a  könyvesboltokba  rendőröket  vezényeljenek  ki,  akik  az  igazoltatás  feladatát  ellátják,
csakhogy akkor máris visszaérkeztünk Rejtőhöz. Ő mondatta ki hősével, Fülig Jimmyvel, hogy nem
lehet minden pofon mellé egy forgalmi rendőrt állítani (és minden könyv mellé sem - teszem hozzá
én).  Ráadásul  akkor  mi  van  a  könyvtárakkal?  Ott  is  le  kéne  fóliázni  ezeket  a  könyveket?  És
valahányszor kiveszi őket valaki, fóliázzák le újra? Hiszen vélhetőleg azért vette ki a könyvtárból,
hogy elolvassa!
 
Nem kevésbé abszurd a másik szabály sem. Miért éppen 200 méter a határ? Úgy gondolják, egy
iskolás 199 métert még csak megtesz gyalog, hogy egy ilyen könyvet megvásárolhasson, de 202-t
már nem? És a templommal mi a baj?  Aki  odajár,  azt  aligha kell  félteni  attól,  hogy egy ilyen
tartalmú könyv a kezébe kerüljön, hiszen idejekorán megtanították arra, hogy az ilyesmi Istennek
nem tetsző, és azt súlyosan megtorolja, vagyis, ha bele is olvas egy ilyen könyvbe, azt borzalommal
teszi le, hogy a továbbiakban nagy ívben elkerülje.
 
Végül  ott  van  a  világ  legismertebb  és  legtöbb  példányban  kiadott  könyve,  a  Biblia.  Azt  is
lefóliázzák? Attól is eltiltják azt,  aki nem múlt el  18 éves? Hiszen több homoerotikus utalás is
olvasható benne: nemcsak világosan kimondva Szodoma és Gomorra történetében, de Dávid és
Jonatán kapcsolatáról is sokat elmond az, ahogyan Dávid elsiratja halott barátját, miként Ruth és
Noémi történetéből is  kisejlik  az utalás a leszbikus viszonyra.  A Bibliát  tehát az önök logikája
szerint nemcsak a könyvesboltokban kell lefóliázni, hanem ki kell tiltani a templomok 200 méteres
körzetéből is - azaz magukból a templomokból is.
 
Kérdezem ezért miniszterelnök urat:
 

1. Volt-e valaki, aki végiggondolta  mindezt vagy legalább ezek egy részét?
2. Vagy mindez érdektelen volt, pusztán eszköz a Líra könyvesbolthálózat tönkretételére, 

mert a Libri az MCC-n keresztül az önök tulajdona lett, és utálnak a konkurenciával 
bajlódni?

 
Budapest, 2023. november 14.  
 
Tisztelettel:  
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Sebián-Petrovszki László                                                                        
Demokratikus Koalíció
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